TERMOS DE USO ATTA SITE

Última atualização: 22/09/2025

Bem-vindo ao ATTA Site! Estes Termos de Uso têm como objetivo regular o acesso e a utilização da plataforma, que tem como finalidade exclusiva facilitar a busca por médicos vasculares formados na aplicação da Técnica ATTA.

1. OBJETO DO SITE

O ATTA Site é uma plataforma digital que divulga informações sobre clínicas e profissionais de saúde que realizaram a formação da Técnica ATTA com o seu criador, Dr. Daniel Amatuzi, e se tornaram embaixadores do ATTA.

Neste espaço, encontram-se todos os médicos habilitados a aplicar a Técnica ATTA. A ausência do nome de determinado médico na lista indica que ele não é embaixador, não recebeu a formação oficial e, portanto, não possui qualquer vínculo ou permissão para se apresentar como praticante.

O ATTA Site é, portanto, um canal seguro e confiável para que pacientes encontrem profissionais comprometidos, qualificados e devidamente habilitados a aplicar a Técnica ATTA, garantindo a integridade do método e a segurança dos pacientes.

Natureza Contratual, Capacidade e Responsabilidade do Usuário

Os presentes Termos de Uso têm natureza contratual e constituem um acordo legal entre o usuário e o ATTA Site, regulando o acesso e a utilização da plataforma. Ao acessar ou utilizar o site, o usuário declara que leu, compreendeu e aceitou integralmente todas as cláusulas aqui dispostas, reconhecendo que elas estabelecem direitos e obrigações recíprocos.

O ATTA Site é destinado exclusivamente a pessoas maiores de 18 (dezoito) anos e plenamente capazes para os atos da vida civil. Ao navegar na plataforma, o usuário confirma que atende a esse requisitos e se compromete a utilizar o site de forma ética, lícita e alinhada à sua finalidade, abstendo-se de qualquer uso indevido.

Caso o usuário não concorde com os presentes Termos de Uso, deverá interromper imediatamente o acesso e a utilização do ATTA Site.

O site disponibiliza ao público:

- Lista de médicos e clínicas habilitados na Técnica ATTA;
- Endereço e localização das clínicas para facilitar a busca do paciente por um profissional próximo.

Importante: O ATTA Site não realiza agendamento de consultas, não coleta dados pessoais, não vende produtos ou serviços e não interfere na relação entre médico e paciente.

2. FUNCIONAMENTO DA PLATAFORMA

O acesso ao ATTA Site é livre e gratuito. Campanhas de marketing podem direcionar potenciais pacientes ao site, exclusivamente para facilitar a localização dos médicos habilitados.

3. RESPONSABILIDADE DO USUÁRIO

O usuário declara estar ciente de que:

- As informações contidas no ATTA Site são meramente informativas e têm caráter de divulgação;
- A escolha do médico, agendamento de consultas, tratamentos e decisões de saúde são de responsabilidade exclusiva do usuário e do profissional escolhido;
- O ATTA Site não se responsabiliza por diagnósticos, tratamentos, resultados clínicos ou qualquer ato médico praticado pelos profissionais listados.

4. RESPONSABILIDADE DOS PROFISSIONAIS DIVULGADOS

Os médicos e clínicas divulgados no ATTA Site são responsáveis por manter suas informações atualizadas e por garantir que possuem a habilitação necessária para aplicação da Técnica ATTA, bem como por cumprir as normas éticas e legais aplicáveis à prática médica.

5. LIMITAÇÃO DE RESPONSABILIDADE

O ATTA Site:

- Não garante a disponibilidade, qualidade ou resultado dos serviços prestados pelos profissionais listados;
- Não se responsabiliza por eventuais prejuízos diretos ou indiretos decorrentes do uso das informações divulgadas;
- Não realiza intermediação de pagamentos, negociações ou contratos entre paciente e médico.

6. PROPRIEDADE INTELECTUAL

Todos os conteúdos do ATTA Site, incluindo textos, marcas, logotipos, layouts e identidade visual, são de propriedade exclusiva do ATTA e/ou de seus licenciadores, sendo vedada sua reprodução sem autorização prévia e expressa.

7. PRIVACIDADE

O ATTA Site não coleta dados pessoais dos usuários. Eventuais interações externas, como contatos diretos com médicos, ocorrem fora do ambiente da plataforma e não são de responsabilidade desta. Para mais informações, consulte o Aviso de Privacidade disponível neste site.

8. ALTERAÇÕES DOS TERMOS

O ATTA poderá alterar estes Termos de Uso a qualquer tempo. As alterações terão efeito imediato após a publicação no site, sendo recomendada a leitura periódica pelos usuários.

9. LEI APLICÁVEL E FORO

Os presentes Termos de Uso são regidos pela legislação brasileira. Para dirimir quaisquer controvérsias oriundas de sua interpretação ou execução, as partes elegem o foro da Comarca do usuário, em seu domicílio, com renúncia a qualquer outro, por mais privilegiado que seja.